
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI
A CARICO DEI TESSERATI

AMMONITI
VIRDIS ANDREA (PALL. BORORE) per condotta maleducata.
CAMEDDA ALESSANDRO (Tecn. GHILARZA) per proteste.
SALARIS GIULIA (ORION SS) per condotta maleducata a fine gara.
VARGIU MATTEO (GADOK DM) per condotta antisportiva.

A CARICO DELLE SOCIETA’

AIRONE TORTOLI’ CM – AMMINIZIONE CON DIFFIDA per protezione seggiolone arbitrale insufficiente.
LIBERTAS NUORO – MULTA € 100,00 per presenza cavo acciaio bordo inferiore rete.
LIBERTAS NU – MULTA € 40,00 per assenza tecnico in panchina.
PALL. OLBIA CF – AMMONIZIONE per assenza linea dell’allenatore.
VOLLEY MARRUBIU – AMMONIZIONE per assenza tecnico in panchina.
GADOK DM – RICHIAMO per condotta antisportiva dei propri sostenitori.
SOLKY S.ANTIOCO – AMMONIZIONE CON DIFFIDA per seggiolone privo di protezione.

Gara 456 DFB PRO VOLLEY VILLANOVESE – GS AQUILA CA
Letto il rapporto arbitrale;
vista l’impossibilità di disputare la gara, a seguito di impraticabilità campo gara causa infiltrazioni d’acqua
dovute alla pioggia, sia nel campo di Villanova Strisaili che in quello di riserva reperito dalla società
ospitante a Lanusei; visto l’art. 14 Reg. Gare

SI DELIBERA

- di disporre il recupero a data da destinarsi;
- il rimborso da parte della società VILLANOVESE alla Società GS AQUILA CA di € 150,00

Si ricorda che le VARIAZIONI gara saranno concesse solo se ef fettuate tramite il
portale www.fipavonline.it (nella pagina personale della società) e il versamento
della relativa tassa di euro 60,00.

Tutte le VARIAZIONI saranno pubblicate in tempo reale e potr anno essere
consultate nell’unico calendario ufficiale sul sito www.fipavsardegna.net nella
sezione campionati online.
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